

湖南省新闻简讯

湖南郴州市多名法轮功学员被绑架到洗脑班遭受迫害

近期，郴州地区多位法轮功学员遭到社区、村镇干部、派出所等人的骚扰、绑架。据悉，郴州市下湄桥洗脑班非法关押了十多位法轮功学员，多数是郴州县城地区的学员。详情待查。有的法轮功学员遭到恐吓：要将其绑架到省洗脑班去。

湖南省长沙市 84 岁法轮功学员唐珮琏多次遭骚扰

10 月份，邪党北京开会前，长沙市各街道及公安派出所大面积的对法轮功学员进行上门骚扰。其中长沙市天心区北沙井社区派出所一李姓警察（男）频繁多次对该社区 84 岁高龄的唐珮琏上门骚扰。头一次来时还说：“你的情况我都晓得，早几年抄你的家我参加了，抄走了很多（大法）书、资料和光盘……”他还用带有威胁的意思说：“你的女儿在区政府上班……”唐珮琏当时理直气壮地回答他说：“是的，是在区政府做事。大法师父叫我们做一个好人，重德向善。”

后来他每天或隔天都到唐珮琏家上门骚扰。唐珮琏多次拒绝开门，并告诉他：“我们是按真、善、忍的标准做一个好人，历史上迫害好人和正信的人从来都没有得逞过，你们走吧，我不会开门……”◇



等死的女医生 获新生的奇迹

【明慧网】张女士是黑龙江省某医院的大夫，身为医生的她却对自己的病无能为力。她一身的病：风湿性关节炎，全身的大关节整天有膏药贴着，满身的大膏药味；慢性萎缩性胃炎，慢性结肠炎，只能吃点煮烂的面条，馒头、水果都不能吃，油大一点就恶心，人瘦得象麻秆，感觉风大一点就能吹倒；神经衰弱，经常是晚上不能入睡，慢性鼻炎，经常被憋得头痛难忍。

病痛折磨得她性格也变得急躁，经常发脾气。张女士去了许多医院，看了许多医生。在北京协和医院一住就住了一个半月，最后医生告诉张女士：“什么药在你身上不过三天就不管用了，如此的抗药，我们也没办法，你回家慢慢休养吧！”

人都有求生的欲望，张女士回来后又找中医，中医也说身体状况太差，没法再用药了，活几天算几天，回家等着吧。张女士走投无路又找偏方，人家说：“我治不了，别找我了。”

身体越来越差，张女士已经瘦得不到六十斤，真是只剩下皮包骨了，由于长期腹痛，腿佝偻着能好受点，双腿已经无法伸直，不能走路了。张女士二十多天水米没进，喝口水都吐，就等着死了。所有的人包括张女士自己都认为不行了，等着往外抬了。

就在这绝望之时，张女士有幸看到了《转法轮》这本书，张女士打开《转法轮》看到李洪志老师的法像，立刻就感到头发根根都立起来了，有冰凉的东西顺着头发在往



外走，头顶象被凉水浇了，冰凉的顺着脊柱往下走，持续了很长一段时间，脑子一下就清醒了。

张女士如饥似渴地坚持看完了一讲《转法轮》，就睡着了。醒来后，她神奇般地能喝水、吃饭了。大法实在是太神奇了。

就这样张女士开始天天在家看法轮大法书，二十天后张女士能盘腿打坐了，又过了几天，腿能伸直了，能下地炼功了。

法轮大法把张女士从死亡线上拉了回来，给了张女士第二次生命，挽救了她濒临破碎的家庭。当年年底张女士就回到了工作岗位，能正常上班了。

直到现在张女士一直身体健康。前几年张女士家里的钱都用在看病上了，孩子上学、生活都要靠借钱，借债总也还不上，心情不好，两口子干仗闹离婚。学大法后，张女士身心健康，不但还上了外债，家里还购置了小轿车，一家三口日子过得开心幸福。

当地人们都在流传着医院的张医生病得要死了，人瘦得只剩几十斤，就是学法轮功学好的，都感到了法轮大法的神奇。

文 / 黑龙江大法弟子◇

湖南省长沙市法轮功学员龚湘晖女士被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南长沙市法轮功学员龚湘晖，2020年10月27日被长沙市五里牌派出所警察绑架，被非法关押在长沙市第四看守所；2021年12月7日被浏阳市法院非法判刑三年四个月。2022年7月，她被劫持到湖南省女子监狱迫害。

龚湘晖现年49岁，财务人员，家住湖南省长沙市芙蓉区人民新村48栋西门301，1996年夏天开始修炼法轮大法，不久她所患的风湿、眼疾等病症都消失了。她以真善忍为标准，做事、利益上先考虑别人，同事关系融洽，都说婆媳难处，可是龚湘晖与也修炼大法的婆婆却像亲生母女。丈夫陆丛英于2011年目睹家人的变化后，也开始修炼法轮大法。在真善忍的原则指导下，一家人其乐融融。

自1999年7月江泽民裹挟中共发动对法轮功的迫害运动后，龚湘晖一家就失去了安宁。

一、龚湘晖及家人多次被绑架、关押

1999年7月19日至22日，已有身孕的龚湘晖被单位领导关在总公司的一间办公室里，党、政、妇、工、团等人员轮番对她施加压力，逼迫她放弃信仰。几天后又与单位其他法轮功修炼者一起被关在工会礼堂，强迫听、看污蔑法轮功及创始人的相关内容，并要求人人写保证，表态放弃信仰，不然不能回家，致使家中80多岁瘫痪在床的奶奶无人照看，三班倒工作的丈夫回家连饭也吃不上。同期被关押的还有龚湘晖的婆婆。龚湘晖在压力下辞职。

2000年5月，龚湘晖被非法关押在朝阳派出所2天，5个多月的孩子没妈在身边，饿得哇哇哭。

2001年1月18日下午，派出所警察、街道办、社区人员、工作单位领导、保卫部人员共十余人闯入龚湘晖家，强行将龚湘晖、刚满一岁的儿子及龚湘晖公公婆婆共四



人，绑架至当时位于长沙市火星镇常德卷烟厂驻长沙办事处招待所的洗脑班，24小时有人贴身夹控，铁门铁窗让孩子连太阳都晒不到，期间还有政府人员恐吓孩子要杀死他。龚湘晖的公婆被洗脑班非法关押2年3个月，龚湘晖被非法关押了近3年。

2004年3月8日，龚湘晖去看望生物机电学校老师，被学校强行扣留，遭马坡岭派出所警察绑架，后被非法拘留15天。

2010年8月1日，龚湘晖被书院路派出所警察绑架，被非法拘留16天后，于16日凌晨被劫持到“长沙市法制教育培训基地”（捞刀河洗脑班）。洗脑班配备两个专门人员对她进行强行“转化”迫害，另有两个专门人员进行24小时监视。每次绑架都使龚湘晖失去工作。

2011年9月，龚湘晖的丈夫陆丛英被新开铺派出所警察绑架，非法关押1天。

2012年，陆丛英因讲述法轮功真相被辞退工作。

2014年8月12日，陆丛英出门上班时，被芙蓉区朝阳街道办事处绑架到捞刀河洗脑班，迫害近1个月。致使陆丛英的工作无法继续，给公司造成很大损失。

多次被非法侵入住宅、非法搜查、被侵占财产

1999年7月，龚湘晖被单位抢走有关法轮大法的一切物品。

2004年3月8日，龚湘晖在学校时机电学校人员和马坡岭派出所人员翻包搜身，拿走的东西没有清单签字，龚湘晖现在记不清被搜走哪些东西了。

2014年7月，龚湘晖被文艺

路派出所警察抢走背包，内有1000多现金及U盘一个。

2014年8月12日，芙蓉区朝阳街道办、人民新村社区多人试图闯入龚湘晖家实施绑架。

2015年4月10日早上，芙蓉区朝阳街道办、人民新村社区、朝阳派出所警察等十多人，闯入龚湘晖家中非法抄家，抄走笔记本电脑、U盘、电视接收器等物品。

多次被殴打、恐吓、伤害

2001年，在芙蓉区“610”洗脑班，龚湘晖被芙蓉区公安分局警察关在最隐蔽房间，强行按手印、拍照、殴打，他们故意拽她的头发、掰指甲、扭手臂，她的指甲盖被翻，左手手臂扭伤，几个身高180左右的警察将龚湘晖踩在地上殴打、脚踢，嘴里骂骂咧咧、嘲笑讽刺，打完后洋洋得意。

2003年，因龚湘晖拒绝“转化”，被强制堕胎，被劫持到长沙市捞刀河洗脑班迫害1个多星期，在那里被强拖出去看污蔑造谣的音像资料，在楼梯上拖来脱去，手臂和脚受伤，并威胁送劳教。对家人封锁任何有关龚湘晖的消息。

2010年8月1日，在书院路派出所，龚湘晖遭警察打耳光、谩骂、抢走现金，并不给饭吃，铐龚湘晖在凳子上几个小时，手腕出血肿胀。

2010年8月16日凌晨，在捞刀河洗脑班，洗脑班人员拿电棍在龚湘晖身边放电，晃来晃去，噼啪作响。

被强制猥亵、侮辱

2010年8月16日至31日，在捞刀河洗脑班，负责“转化”人员浏阳人张某晚上借机长期逗留在龚湘晖的房间，后来对龚湘晖进行猥亵侮辱，整个过程洗脑班人员熟视无睹。在这些人的放任下，另两名所谓保安也开始对龚湘晖放肆；龚湘晖强烈反抗，并揭露其丑恶行径，但施恶人员没有受到任何处罚。◇